

第三十九天禱文

靜默主前

心中默念：被釘在十字架上的主

活在神的話語中

約翰福音第十九章17-22節

他們就把耶穌帶了去。耶穌背着自己的十字架出來，到了一個地方，名叫「髑髏地」，希伯來話叫各各他。他們就在那裏釘他在十字架上，還有兩個人和他一同釘着，一邊一個，耶穌在中間。彼拉多又用牌子寫了一個名號，安在十字架上，寫的是：「猶太人的王，拿撒勒人耶穌。」有許多猶太人念這名號；因為耶穌被釘十字架的地方與城相近，並且是用希伯來、羅馬、希臘三樣文字寫的。猶太人的祭司長就對彼拉多說：「不要寫『猶太人的王』，要寫『他自己說：我是猶太人的王』。」彼拉多說：「我所寫的，我已經寫上了。」

主在倉促和不公義的審訊下，便交檢察官直接帶到各各他山去釘十架。在當時所有熟讀聖經的人中，竟沒有一人想到以賽亞書第五十三章的預言，竟把彌賽亞掛在木頭上。主在默默無聲中，擔當了世人罪孽所帶來的咒詛。我們要記念祂是彌賽亞，是救世主基督，是降世為人、與我們同在的以馬內利。

在信心裏禱告

感謝主耶穌！祢呼召我們要天天背起自己的十字架

來跟從祢，祢要我們把老我釘在十字架上，叫現在活着的，不再是我，乃是基督在

我們裏面活着。我們的生命與祢緊緊相連，從祢領受救恩，得着永生。感恩禱告乃奉主耶穌基督的聖名求，誠心所願！

與信徒相通

讓我們聚集並點起受苦節記念主的燭光，默念主為我們所作的一切，再次宣告祂是我們生命的主。當我們帶着吹熄了的蠟燭踏出教會後，就以禁食禱告預備我們的心，一同迎接復活主日的來臨。

向世人作見證

與未信主的人分享為何原本是代表羞辱的十字架，如今卻成為榮耀的記號，是因主被釘在十字架上，擔當世人的罪孽，並且復活，勝過罪和死亡的權勢。

服事他人

主耶穌願意為罪人釘身十字架上，犧牲性命。我們有甚麼可以捨下，為他人擺上呢？

我要一生依靠十字架，因主的寶血在上傾流而下，洗淨我罪，賜我永生。

獻上你的禱告